

خبر

داوری: نظر رهبری برای احمدی نژاد حجت است

بخش سیاسی – مشاور رسانه‌ای احمدی‌نژاد با اشاره به صحبت‌های مقام معظم رهبری مبنی بر توصیه به عدم حضور یکی از کاندیداهای احتمالی انتخابات ۹۶ گفت: نظرات رهبر معظم انقلاب برای همه نیروهای انقلاب از جمله آقای احمدی‌نژاد حجت است.

عبدالرضا داوری مسئول تشکیلات مرکز هماهنگی هواداران احمدی‌نژاد «هما» و مشاور رسانه‌ای احمدی‌نژاد در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به صحبت‌های مقام معظم رهبری مبنی بر توصیه به عدم حضور یکی از کاندیداهای احتمالی انتخابات ۹۶ اظهار داشت: نظرات رهبر انقلاب برای نیروهای انقلاب و بخت و مبنای عمل است.

اوری با تأکید براینکه هر نیروی انقلابی در مسیر تکاملی انقلاب حتما نظرات رهبری را مبنای عمل خود قرار می‌دهد، تصریح کرد: ما به لحاظ اعتقادی و سیاسی بر این باور هستیم که نظرات رهبری که توسط ایشان اعلام می‌شود قطعا حجت است.

این فعال سیاسی درباره احمدی‌نژاد خاطرنشان کرد: احمدی‌نژاد خودش از سربلله نیروهای انقلابی است که همین مینا را خواهد داشت و نظرات رهبر معظم انقلاب قطعا برای او عزیز حجتیت خواهد داشت.

همچنین حجت‌الاسلام عباس امیری‌فر از نزدیکان احمدی‌نژاد و امام جماعت مسجد سلمان نهاد ریاست‌جمهوری در دولت دهم، در گفت‌وگو با فارس، با اشاره به صحبت‌های مقام معظم رهبری مبنی بر توصیه به عدم حضور یکی از کاندیداهای احتمالی انتخابات ۹۶ اظهار داشت: همه ما باید بیانات رهبر معظم انقلاب را فصل‌الخطاب بدانیم و همه نیروهای ارزشی و متدین باید از توصیه‌های ایشان پیروی کنند.

امیری‌فر با اشاره به همه‌های سنگین علیه اسلام و انقلاب و تهاجم فرهنگی، تصریح کرد: ما باید تلاش کنیم در برابر دشمنی که برای نابودی انقلاب کمر همت بسته، متحد شویم. امام جماعت مسجد سلمان نهاد ریاست‌جمهوری در دولت دهم با تأکید بر اینکه ما باید بیانات رهبر معظم انقلاب را نصب‌العین خود قرار دهیم، یادآور شد: فرمایشات امروز مقام معظم رهبری برای ما حجت است و نباید به اختلافات دامن زد.

وی خاطرنشان کرد: اگر بخواهیم موفق باشیم، همه مردم و مسئولان باید گوش به فرمان رهبر انقلاب باشند و صحبت‌های رهبری را هم نباید به مولوی و ارشادی تقسیم کرد؛ چراکه این امر ما را به انحراف می‌کشاند.

امیری‌فر با بیان اینکه ما اگر می‌خواهیم عاقبت‌بخیر شویم، باید به دستورات و توصیه‌های ولی‌فقیه‌ی زمان گوش فرا داند و آن را رعایت کنیم. یادآور شد: برای آقای احمدی‌نژاد نیز حرف‌های مقام معظم رهبری صد درصد حجت خواهد بود؛ چراکه امام‌خانه‌های بارها از ایشان حمایت کرده و آقای احمدی‌نژاد نیز همواره در جلسات عمومی و خصوصی به صحبت‌های رهبر انقلاب استناد کرده‌اند.

خبر

پاسخ رهبر انقلاب به برخی سوء برداشت‌ها:

به یک نفر گفتم صلاح نمی‌دانیم در فلان قضیه شرکت کنید

بخش سیاسی – رهبر انقلاب با اشاره به برخی سوء برداشت‌ها از سخنانشان گفتند: یک نفری، یک آقایی آمده پیش من، من هم به ملاحظه‌ی صلاح حال خود آن شخص و صلاح حال کشور به ایشان گفتم صلاح نمی‌دانیم شما در فلان قضیه شرکت کنید.

به گزارش ایسنا متن سخنان مهم رهبر انقلاب در جلسه درس خارج فقه دیروز را در زیر می‌خوانید:

بسم‌الله‌رحمن‌الرحیم
الحمدلله رب العالمین والصلوة و السلام علی سیدنا محمد و آله الطاهرین سیما بقیةٔ الله فی الأرضین

دنباله‌ی حدیث قبل از جناب ابی‌حمزه‌ی ثمالی از حضرت سجاد (سلام الله علیه) که فقراتی از این حدیث را در روزهای قبل خواندیم. «إن زکی خاف ما یقولون»

حالا قبل از آنی که این فقره را عرض بکنم؛ این تذکر را، توجه را بدهم که از مطلبی که ما دیروز در ذیل این فقره‌ی قبلی گفتیم مثل اینکه سوءبرداشت شده، بعضی‌ها سوءتلفی کردند. خوب حالا سوءبرداشت فی‌نفسه چیز مشکلی نیست. لکن وقتی که این منتهی بشود به بگو و مگو و بخصوص در این فضای مجازی و این یک چیزی بگوید، آن یک چیزی بگوید، مایه‌ی کدورت و دل‌چرکینی برادران مؤمن از یکدیگر بشود آنوقت این چیز بدی است. بنده‌ی حقیر که این همه اصرار دارم بر وحدت قلوب و حرکت در مسیر واحد و اتحاد نیروهای کشور، بخصوص نیروهای مؤمن و انقلابی، خدای نکرده یک چیزی آدم بگوید که مایه‌ی اختلاف بین نیروها بشود این را به خدا پناه می‌بریم. نباید این چیزها را مایه‌ی اختلاف قرار داد.

خب بله، یک نفری، یک آقایی آمده پیش من، من هم به ملاحظه‌ی صلاح حال خود آن شخص و صلاح حال کشور به ایشان گفتم که شما در فلان قضیه شرکت نکنید. نگفتمیم هم شرکت نکنید، گفتمیم صلاح نمی‌دانیم ما شما شرکت کنید. این را گفتمیم. خوب یک چیز عادی است. انسان بایستی آن چیزی را که می‌بیند و می‌فهمد و فکر می‌کند که به نفع برادر مؤمن‌اش است باید به او بگوید دیگر. ما هم اوضاع کشور را خوب، غالباً بیشتر از اغلب افراد آشنا هستیم. آدم‌ها هم، بخصوص آدم‌هایی که صداها جلسه با ما نشستند و برخاستند بیشتر و بهتر از دیگران می‌شناسیم. با ملاحظه‌ی حال مخاطب و اوضاع کشور به یک آقایی انسان توصیه می‌کند که آقا شما اگر توی این مقوله وارد شدید این دو قطبی در کشور ایجاد می‌شود. دو قطبی در کشور مضرّ است به حال کشور. من صلاح نمی‌دانم شما وارد بشوید. بله، این چیز خیلی مهمی که نیست. این یک چیز خیلی طبیعی است، خیلی ساده است. بله، ما این توصیه را به یکی از آقایان، به یکی از برادران کردیم. خوب حالا این مایه‌ی اختلاف بشود بین برادران مؤمن، یکی بگوید فلانی گفته، یکی بگوید نگفته، یکی بگوید چرا پشت بلندگو نگفته؟ خوب حالا این هم پشت بلندگو. [۱]

دشمنان هم که گوش خوابانند استفاده کنند. ببینید، حواستان جمع باشد. خوب به رادیوی «فردا» یا رادیوی «بی‌بی‌سی» چه ارتباطی دارد این قضیه؟ می‌پردازند، بحث می‌کنند، تحلیل می‌کنند، علت چیه، چرا گفتند، این چیست معنایش؟ این معنایش این است که دشمن می‌خواهد استفاده کند. ما چه کار باید بکنیم؟ ما باید نقطه‌ی

مقابل دشمن حرکت بکنیم.

یعنی مطلب خیلی عادی است. همین‌طور که بنده عرض کردم. خوب شما برادر

{سیاسی}

پاسخ رهبر انقلاب به برخی سوء برداشت‌ها:

به یک نفر گفتم صلاح نمی‌دانیم در فلان قضیه شرکت کنید



مؤمن من هستی. یک چیز را مصلحت شما می‌دانم، می‌گویم به شما. این اشکالی که ندارد ظاهراً. چیز خوبی است. لازم هم هست شرعاً. لازم هم هست خیرخواهی. «للتَّصِیْحَةِ لِلْمُؤْمِنِینَ» یا «لِلْإِخْوَةِ الْمُؤْمِنِینَ» یا «لِلْأُمَّةِ الْمُؤْمِنِینَ» در همه‌ی صور. این یک چیزی خوبی است دیگر. انسان باید نصیحت کند. نصیحت یعنی خیرخواهی. من به جنابعالی که مثلاً آقای اشخیخ عبدالعالی اسمتان است من باب مثال علاقه‌مندم. می‌دانم شما اگر وارد این مقوله شدی به ضررت است. به ضرر کشور هم هست. به شما می‌گویم وارد نشو. نمی‌گویم هم وارد نشو. امر و نهی نیست. حالا بعضی گفتند آقا دستور دادند، امر کردند، نه، گفتمیم صلاح نمی‌دانیم. من صلاح نمی‌دانم. این چیز خوبی است. این چیز بدی نیست.

اینی هم که حالا بگویند که فلاتی ارهبری! تحت تأثیر زید و عمرو و بکر و … است؛ نه، این حرف‌ها چیه؟ بنده از زید و عمرو و بکر و اینها هم بیشتر اطلاع دارم، هم انگیزه بیشتر دارم. آنچه که واقعا مصلحت باشد، آنچه که مصلحت بدانم بینی و بین‌الله، ما باید به خدا جواب بدهیم. یکی از دعا‌هایی که دائماً باید امثال بنده، شما بکنیم این است، «وَأَسْتَغْمِلُنِی لِمَا تَشَاءُنِی غَدَا غَنَمَ» فردا از ما سؤال می‌کنند. چرا فلان چیز را گفتید، چرا نگفتید. از نگفتید هم سؤال می‌کنند. فقط از گفتید نیست. چرا فلان کار را کردید، چرا نکردید. از نکردید هم سؤال می‌کنند. بنابراین نه، ما این فقره‌ای که دیروز معنا کردیم ناظر به این قضیه اصلا نبود. داشتیم حدیث را معنا می‌کردیم. مثل اینکه امروز هم حدیث را معنا می‌کنیم. آن قضیه هم همین‌طور است که عرض کردیم. بین برادران مؤمن اختلاف سر این چیزها هیچ مصلحت نیست. شما یک چیزی بگویید، آن یک چیزی بگوید. آن یک چیزی بگوید. یک نفر سومی هم منتظر باشد، به مجردی که شما با هم دعوا کردید، او بیاید از میانه سود خودش را ببرد؛ بردارد ببرد. اینها را باید مراقب بود. امروز کشور به اتحاد نیروها احتیاج دارد. بخصوص نیروهای مؤمن. نیروهای پای کار. سعی کنند از این چیزها اختلاف بوجود نیآورند.

[۱] خنده‌ی معظم له و حضار

{ورزش}

باشگاه هایی که تعطیلات لیگ را امضا کردند و حالا اعتراض می کنند

گیلان امروز – وقتی به تاریخ تعطیلی‌های رقبا نگاه می‌کنیم و به یاد می‌آوریم که رقبا در لیگ‌هایشان مربیان بزرگتر و زمین‌های صاف‌تر و جام بیشتر دارند، متوجه می‌شویم که انتقادی به کی روش وارد نیست.

به گزارش مهر، مهمترین انتقاد باشگاه‌ها و مربیان فوتبال ایران این روزها از کارلوس کی‌روش به خاطر تعطیلی‌های زیاد لیگ با برنامه این مربی است. در واقع تعطیلی‌ها و آن را رعایت کنیم. یادآور شد: برای آقای احمدی‌نژاد نیز حرف‌های مقام معظم رهبری صد درصد حجت خواهد بود؛ چراکه امام‌خانه‌های بارها از ایشان حمایت کرده و آقای احمدی‌نژاد نیز همواره در جلسات عمومی و خصوصی به صحبت‌های رهبر انقلاب استناد کرده‌اند.

باشگاه ها تعطیلات را پذیرفته بودند

سندی وجود دارد که همه ۱۶ مدیر باشگاه فوتبال ایران آن را امضا کرده‌اند. طبق این سند ۱۶ باشگاه برنامه تعطیلات درخواستی کی روش را امضا و آن را پذیرفته اند!

تمام احتمالات پیش روی اشکان دژاگه

از لیگ چین تا حضور در پرسپولیس

گیلان امروز – با وجود گذشت دو هفته از آغاز لیگ ستارگان قطر، هنوز تکلیف اشکان دژاگه با تیم العربی مشخص نیست. این در حالی است که صحبت هایی مبنی بر حضور وی در پرسولیس و یا لیگ چین هم مطرح شده است.

هرچند اشکان دژاگه دو سال پیش با سر و صدای زیاد و مبلغ قرارداد بالا به تیم العربی قطر پیوست ولی امسال اصلا شرایط خوبی را در این تیم تجربه نکرده و بلاتکلیفی‌اش همچنان ادامه دارد.

همه چیز از انتهای فصل گذشته شروع شد که مسئولان باشگاه العربی اعلام کردند به جز «پائولیئو» مهاجم برزیلی، هیچکدام از بازیکنان خارجی دیگر خود را نمی‌خواهند. با این حال مبلغ سنگین قرارداد اشکان دژاگه باعث ایجاد اختلاف نظر بین مدیران باشگاه العربی شد. بعد از انتخاب سرمربی جدید العربی، اشکان با نظر این سرمربی به اردوی آلمان رفت و حتی گفته می‌شد کادر فنی جدید خواهان ماندن دژاگه شده است ولی باخت تیم ملی قطر به ایران با حضور اشکان دژاگه که برای قطری‌ها خیلی سنگین تمام شد، معادلات را تغییر داد.

مسئولان العربی به یکباره اعلام کردند که دژاگه را نمی‌خواهند و این بازیکن را به صورت قرضی به یک کشور دیگر در حاشیه خلیج فارس می‌فرستند. دو اتفاق اما باعث شد تا بر شدت اخبار ضد و نقیض درباره ماندن یا جدایی دژاگه تاثیر بگذارد. ابتدا یک حکم انضباطی علیه العربی صادر شد مبنی بر اینکه تا پرداخت بدهی‌های قبلی به بازیکنان خارجی، این باشگاه حق استفاده

امارات است با این تفاوت که تعطیلی های آخر برای مسابقات تیم ملی ۱۴ روز است.

برنامه چین هم چنین است: پس از برگزاری مسابقه هفته ۲۶، ۱۹ روز لیگ چین برای تیم ملی این کشور تعطیل است و در ۳۰ اکتبر هم کلا لیگ تمام شده و تیم ملی را به مربی آن می دهند.

برنامه ژاپن و کره هم به شدت شبیه به هم و شبیه به چین است به گونه ای که کره هفته ۲۳ را در روز دوم اکتبر یعنی یازدهم مهر انجام می دهد و بعد لیگ کلا تمام می شود و بازیکنان در خدمت مربی تیم ملی هستند. ژاپنی ها هم پس از دو هفته بازی در لیگ بیست روز تعطیل اند و سپس سه هفته پایانی را فشرده برگزار می کنند و در نهایت لیگ تمام شده و بازیکنان را به مربی تیم ملی می دهند!

باید به تیم ملی کمک کرد

در واقع همه رقبای ما در آسیا می کوشند که بازیکنان

خبر

سخنگوی وزارت خارجه:

سناتور آمریکایی با شخصیت حقیقی‌اش به ایران آمده بود

بخش سیاسی – سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان با تکذیب سفر رسمی یک سناتور آمریکایی به تهران گفت: ایشان در ظرفیت شخصی خودشان و به نام خودشان تقاضای ویزا کرده‌اند و از طریق اژانس توریستی ویزا گرفتند. به گزارش ایسنا، بهرام قاسمی، سخنگوی وزارت امور خارجه صبح روز دوشنبه در نشست مطبوعاتی خود با خبرنگاران داخلی و خارجی با اشاره به دیدار وزیران خارجه ایران و کانادا در حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل متحد، اظهار کرد: طی ماه‌های گذشته در سطح کارشناسی با توجه به درخواست طرفین مذاکراتی در کشور ثالث با دولت کانادا داشتیم. این مذاکرات ادامه پیدا کرد و در نهایت در حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل متحد وزیران دو کشور دیدار کردند. بعد از آن هیأت‌های کارشناسی به مذاکرات خود ادامه دادند. او افزود: اگر بتوانیم بر برخی از مشکلات سیاسی و حقوقی فیما بین ناقل شویم و آن‌ها را حل کنیم این مذاکرات و روند آن می‌تواند به تحول در روابط دو کشور که به صورت یک‌جانبه از سوی کانادا قطع شده بود، منجر بشود.

قاسمی ادامه داد: باید صبر کنیم تا ببینیم نتایج مذاکرات کارشناسی به کجا می‌انجامد؛ چرا که این مذاکرات در جریان است و همانطور که گفتم باید صبر کنیم ببینیم طی روزهای آینده این مذاکرات به کجا می‌رسد و چه تفاهماتی حاصل می‌شود.

سخنگوی وزارت امور خارجه با اشاره به زندگی هزاران ایرانی فرهیخته و صاحب نظر در کانادا، اظهار کرد: در این چارچوب فعالیت کنسولی و داشتن بخش کنسولی در این کشور برای ما از اهمیت بالایی برخوردار است. از دیگر سو با توجه به جایگاه ایران و نفوذی که در منطقه دارد به نظر می‌رسد برای دولت کانادا نیز مهم است تا سفارت در تهران داشته باشد.

قاسمی همچنین به مذاکرات وزیران خارجه ایران و مصر در حاشیه مجمع عمومی سازمان ملل اشاره کرد و گفت: این گفت‌وگو و رایزنی نیز در چارچوب تماس‌ها و رایزنی‌ها بین دو کشور صورت گرفته و می‌تواند پایه و اساسی برای گفت‌وگو و رایزنی بیش‌تر بین تهران و قاهره باشد.

سخنگوی دستگاه دیپلماسی کشورمان در پاسخ به سوالی در ارتباط با نقش ایران در حل بحران سوریه و مواضع جمهوری اسلامی ایران در ارتباط با این بحران پنج‌ساله، گفت:موضع ایران در این ارتباط و نقشش در حل این بحران روشن است. جایگاه ایران در منطقه و خاورمیانه و تحولات این حوزه مشخص وبرجسته است.

قاسمی تصریح کرد: هیچ گونه تفاهم و توافقی بدون حضور ایران در سوریه رخ نمی‌دهد و درواقع شذنی و اجرایی نیست و همانطور که گفتم جایگاه ایران در منطقه و سوریه کاملاً روشن است.

سخنگوی وزارت امور خارجه در مورد روابط ایران و روسیه و همکاری‌های دو کشور در ارتباط با مبارزه با تروریسم و حل بحران سوریه نیز، افزود: روابط ما با روسیه روابطی خاص و نزدیک است و حتی در مواقعی می‌توان از لفظ راهبردی استفاده کرد.

وی با بیان اینکه تهران و مسکو در عرصه نظامی همکاری‌های خوبی دارند، افزود: دو کشور در ارتباط با بحران سوریه با یکدیگر رایزنی‌هایی داشته و دارند، با هم تبادل نظر می‌کنند و در برخی مواقع در صورت لزوم در بحث مبارزه با تروریسم همکاری‌های جدی‌تری با یکدیگر داشته‌اند و این همکاری‌ها و رایزنی‌ها ادامه دارد.



را بیشتر در خدمت مربیان بزرگ ملی خود قرار دهند اما اینجا ما اعتماد به نفس بسیار زیادی داریم و در حالی که هیچ کدام از مربیان ما طی بیست سال اخیر نتوانسته اند حتی یک جام آسیایی در باشگاه هایشان بیاورند مدعی اند که کارشان در لیگ می تواند بهتر به تیم ملی ایران کمک کند!

قیاس تعطیلات ما با تعطیلات لیگ چین، امارات، قطر، ژاپن و کره و شباهت آن‌ها از این جهت پر مغزتر می‌شود که به یاد آوریم همه این کشورها لیگ‌شان روی چمن های صاف انجام می‌شود و امثال لیبی مربیانشان هستند و قهرمان های سال های اخیر آسیا هستند. با این وجود به مربی تیم ملی احترام می‌گذارند و به جای غرولند کردن به تیم کشورشان کمک می‌کنند و سعی می‌کنند از ایران هم بیشتر بازیکنان را در اختیار تیم ملی قرار دهند آن هم در حالی که فاصله افتخارهای مربیان باشگاهی شان با مربیان تیم ملی آن کشورها به اندازه فاصله اکثر مربیان لیگ برتر با کی روش نیست.

سامانه رسمی سازمان لیگ تعطیل شد

به فناپ اعلام کرد سامانه ۳۰۴۰ حق فعالیت ورزشی ندارد و آن را تعطیل کرد. همراه اول سامانه هواداری سرخایی‌ها را جایگزین کرد. ۳۰۴۰ کرد.

وی ادامه داد: وقتی همراه اول چنین کاری می‌کند مهدی تاج و ما نمی‌توانیم به همراه اول دستور بدهیم که به قراردادات ادامه بده و با زور تفنگ نمی‌توانیم به اسپانسر لیگ بگوییم این قرارداد را اجرایی کن. شرکت فناپ ۱۰ قرارداد با باشگاه‌ها امضا کرده که فقط ۶ تا از آنها عملیاتی شده و ۴ قرارداد دیگر عملیاتی نشده است. دو روز است که من به دنبال مسئولان شرکت فناپ هستم اما آنها را پیدا نمی‌کنم. نمی‌توانم دست روی دست بگذارم تا فوتبال بجوابد. دلمان نمی‌خواست قراردادهام با فناپ که قرارداد خوبی هم بود لغو شود. آنها هم آدم‌های خوبی هستند اما شرایط اینگونه پیش آمد. حالا هم آنها هم ما ادعای خسارت خواهیم کرد. به هر حال قرار است سامانه جدید به عنوان حامی مالی همه باشگاه‌ها فعالیت کند و همراه اول شرکت پردیس اول را برای مذاکره به ما معرفی کرده است. البته باید رقم قرارداده‌ها پایین بیاید زیرا هفت هفته از مسابقات گذشته است. البته آقای تاج منافع فوتبال را در نظر گرفته است.

عابدینی در مورد ادعای خسارت شرکت جیووا گفت: ما هم از آنها ادعای خسارت کرده‌ایم و باید این دو ادعا بررسی شود.